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1. Základné identifikačné údaje 

 

Názov: Centrum voľného času 

Adresa: Francisciho  186, 981 01 Hnúšťa 

Tel. číslo: 0905 280 564 

E – mail: cvc.hnusta@gmail.com 

Zriaďovateľ: Mesto Hnúšťa, ul. Francisciho 74, 981 01 Hnúšťa 

CVČ v Hnúšti  je bez právnej subjektivity. 

Štatutárnym orgánom je primátor mesta Hnúšťa. 

Vedúci zamestnanci školského zariadenia:   

Ing. Jana Paučová – riaditeľka CVČ 

Údaje o rade školy a iných poradných orgánoch školy: 

Rada školského zariadenia:        

 Od 6. 2. 2019 bola v zmysle platných právnych predpisov ustanovená nová Rada ŠZ. Mestské 

zastupiteľstvo konštatovalo, že počet členov rady ŠZ je 7, v zložení 2 volení pedagogickí 

zamestnanci, 2 volení zástupcovia rodičov a 3 delegovaní zástupcovia zriaďovateľa. Od uvedeného 

dátumu pracovala Rada ŠZ v zložení: 

predsedníčka : Denisa Kamoďová 

členovia:  Zuzana Antalová,  Mgr. Marian Petrok, Mgr. Martin Pliešovský,  Ing. Michal Slatinský, 

Mgr. Ľuboslava Turčanová, Janka Vinclavová 

 

Pedagogická rada- pedagogickí zamestnanci školského zariadenia. 

 

2. Údaje o počte detí  a záujmových útvaroch v školskom zariadení: 

K 15. 9. 2020 bolo na pravidelnú záujmovú činnosť prihlásených 236 záujemcov, z toho niektorí do 

viacerých ZÚ. Celkovo bolo prijatých 292 žiadostí. V priebehu školského roku sa počet 

prihlásených a odhlásených členov veľmi nemenil nakoľko k 12. 10. 2020 došlo k mimoriadnemu 

prerušeniu prevádzky CVČ podľa rozhodnutia ministra školstva, vedy, výskumu a športu a tá bola 

obnovená na základe školského COVID automatu až dňa 10. 5. 2021. K 30.6. 2021 pôsobilo v 

jednotlivých záujmových útvaroch 292 členov v 25 záujmových útvaroch (15 v športovej , 2 v 

esteticko –kultúrnej, 4 v environmentálnej, 2 vo vedecko – technickej,  1v spoločenskej a 1 v 

jazyko-vednej oblasti). V školskom roku 2020/2021 boli otvorené 4 nové ZÚ: Túlavé topánky II,  
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Youtuber,  Trampolíny I a Trampolíny II. 

ZÚ viedlo k 30. 6. 2021 15 pedagogických zamestnancov:  2 interní a 13 externých vedúcich 

záujmových útvarov (ďalej len ZÚ).  

 

Prehľad pravidelnej záujmovej činnosti v školskom roku 2020/2021 

P. č. Názov záujmového útvaru Meno vedúceho ZÚ 

1 Futbal  - mladšia prípravka  Jaroslav Petrok 

2 Futbal- staršia prípravka  Ján Vetrák 

3 Futbal- mladší žiaci  Ing. Michal Slatinský 

4 Futbal - starší žiaci  Mgr. Lukáš Petrok  

5 Futbal - dorast  Mgr. Július Szöke 

6 Volejbal prípravka Miroslava Szokeová 

7 Volejbal mladšie žiačky Iveta Hrončeková 

8 Volejbal staršie žiačky Igor Pasiar 

9 Kickbox LEON klub  Jozef Vranec 

10 Thaibox Zuzana Ladiková 

11 FIT cvičenie  Mgr. Miroslava Antalová 

12 Túlavé topánky I Ing. Jana Paučová 

13 Túlavé topánky II Denisa Kamoďová 

14 Trampolíny I Eva Šivarová 

15 Trampolíny II Eva Šivarová 

16 DFS ZRKADIELKO II Martina Stejskalová 

17 DFS ZRKADIELKO II Martina Stejskalová 

18 Domáci maznáčikovia I Denisa Kamoďová 

19 Domáci maznáčikovia II Denisa Kamoďová 

20 Pets klub I Ing. Jana Paučová 

21 Pets klub II Ing. Jana Paučová 

22 RELAXÁČIK Denisa Kamoďová 

23 IT-čkári Ing. Jana Paučová 

24 Youtuber Denisa Kamoďová 

25 Easy English Ing. Jana Paučová 
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3. Údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických 

zamestnancov školského zariadenia (ďalej len ŠZ): 

 

Pedagogickí zamestnanci v pracovnom pomere -  dvaja, a to riaditeľka CVČ a na   0,5 úväzku 

1 vychovávateľka 

 

Pedagogickí  zamestnanci na dohodu – k septembru 2020 to bolo dvanásť externých vedúcich ZÚ, 

jeden pracoval ako dobrovoľník. K 30. 6. 2021 bol počet nezmenený, z toho dvaja zamestnanci s 

pedagogickým vzdelaním.  

  

Plnenie kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov : 

Riaditeľka CVČ spĺňa kvalifikačný predpoklad vzdelania. Sedem zamestnancov na dohodu spĺňalo   

odbornú spôsobilosť, dvaja spĺňali  pedagogickú  spôsobilosť. 

 
 

4. Aktivity a prezentácie zariadenia na verejnosti: 

 
Propagáciu plánovaných aktivít realizovalo CVČ  cez  plagáty zverejnené na vývesných tabuliach 

v meste, vo vývesnej  skrinke MsKS, informačné letáky pre jednotlivcov, zverejnením  na oficiálnej 

webovej stránke mesta Hnúšťa a vo facebookovej skupine CVČ Hnúšťa. Výstupy zo 

zrealizovaných  aktivít publikovalo cez vyššie uvedené internetové kanály a na nástenke CVČ. 

 
4. 1. Úspechy jednotlivých záujmových útvarov v súťažiach  a prezentácia na verejnosti: 

 Volejbalové ZÚ: 

Účasť v súťažiach:  

Vzhľadom na situáciu vzniknutú v súvislosti s ochorením COVID 19 súťaž neprebiehala. 

Ako dobrovoľníci napomáhali pri činnosti vedúceho  v ZÚ Mgr. Štefan Majeský a  Adriána 

Beregiová. 

 Futbalové ZÚ: 

Účasť v súťažiach:  

Vzhľadom na situáciu vzniknutú v súvislosti s ochorením COVID 19 súťaž neprebiehala. 

Ako dobrovoľník pracoval vo futbalových  záujmových útvaroch  Mgr. Marián Petrok. 

Kickbox LEON klub: 

Účasť v súťažiach:  

Poprvýkrát sa na Majstrovstvách  SR v kickboxe v Poprade, ktoré sa konali za prísnych bezpečnost-

ných opatrení, dňa 26.6.2021 zúčastnila Aneta Lukáčová. Počínala si veľmi dobre. Obsadila  

2.miesto vo váhe do 60 kg Lightcontact, 3.miesto v štýle Kickcontact 
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DFS ZRKADIELKO: 

Vzhľadom na situáciu vzniknutú v súvislosti s ochorením COVID 19 neprebiehali žiadne verejné 

vystúpenia . 

Ako dobrovoľník pracovala v  záujmových útvaroch  Ing. Michaela Hroncová. 

 

4.2.  Príležitostná záujmová činnosť: 

 

 PODUJATIE 

September 2020 Letiace šípy – súťaž v streľbe z lukov 

Turistická vychádzka na Kyjatice 

Október 2020 Deň otvorených dverí v minizoo – MŠ Nábrežie Rimavy 

Výstava drobných zvierat Čerenčany 

Mimoriadne prerušenie prevádzky CVČ na základe rozhodnutia 

ministra školstva, vedy a výskumu 
 

November 2020 Mimoriadne prerušenie prevádzky CVČ na základe rozhodnutia ministra škol-

stva, vedy a výskumu 

December 2020 Mikuláš v meste – individuálne roznášanie darčekov (interní zamestnanci v 

spolupráci s MsKS a dobrovoľníkmi) 

 Myslím aj na druhých– darčeky pre osamelých ľudí v Hnúšti a okolí – 

individuálne (zbierka) – interní zamestnanci CVČ 

Január 2021 Mimoriadne prerušenie prevádzky CVČ na základe rozhodnutia ministra 

školstva, vedy a výskumu 

Február 2021 Mimoriadne prerušenie prevádzky CVČ na základe rozhodnutia ministra 

školstva, vedy a výskumu 

Marec 2021 Mimoriadne prerušenie prevádzky CVČ na základe rozhodnutia ministra 

školstva, vedy a výskumu  

Apríl 2021 Mimoriadne prerušenie prevádzky CVČ na základe rozhodnutia ministra 

školstva, vedy a výskumu 

Máj 2021 Mimoriadne prerušenie prevádzky CVČ na základe rozhodnutia ministra škol-

stva, vedy a výskumu, otvorené od 10.5.2021, ale ešte nebolo možné realizovať 

hromadné podujatia 

Jún 2021 Deň detí v meste ( v spolupráci s Knižnicou Š.Pasiara, SOŠ a seniormi mesta 

Hnúšťa)  

Výlet Cerová vrchovina (Hajnáčka, Fiľakovo) 

Útok na terč – súťaž v elektronických šípkach 

Výlet do Popradu Aquacity a skatepark 

 
Celkovo bolo zorganizovaných 8 podujatí, počas ktorých sa  do príležitostnej záujmovej činnosti 

zapojilo 179 detí do 15 rokov, 15 mladých ľudí nad 15 rokov. Do niektorých podujatí sa zapojili aj 
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rodičia a ostatní rodinní príslušníci, najmä víkendové podujatia a Deň detí, celkovo 180 dospelých.  

 

4.3.  Prázdninová činnosť: 

 
V čase jesenných prázdnin , vianočných a jarných prázdnin, bola prevádzka CVČ mimoriadne 

prerušená, takže naplánované akcie nebolo možné realizovať. 

Letné prázdniny: 

Počas prázdninových mesiacov júl – august 2021 CVČ zrealizovalo v termíne 12. - 16. 7. 2021  

týždenný letný tábor s dennou dochádzkou CHUŤ MÔJHO KRAJA, spojený s výletmi 

v Banskobystrickom samosprávnom kraji a finančne podporený dotáciou z BBSK. Okrem toho 

zorganizovalo 3 týždenné turnusy s celodennou starostlivosťou o deti v rozsahu 8 hodín denne 

s aktivitami v meste a okolí, jeden v júli a dva v auguste. Aktivity boli zamerané na objavné 

neformálne učenie sa spojené s kreativitou, pohybom, voľnou hrou vonku, v prírode, súťažami. 

Každý deň mal iný program. O tábory a pobyty s celodennou starostlivosťou bol veľký záujem, 

väčší, než CVČ dokázalo uspokojiť. Celkovo sa prázdninových aktivít zúčastnilo 118 detí. 

 

5. Údaje o projektoch do ktorých je zariadenie zapojené: 

 
Centrum voľného času podalo v novembri 2020 projekt na získanie dotácií na letný tábor CHUŤ 

MÔJHO KRAJA pre 30 detí.  Projekt bol úspešný, CVČ dostalo financie vo výške 2 100,-€, 

Z prostriedkov bola hradená preprava, strava a lektorské služby. Cena letného tábora bola 106,-€, 

pričom zákonný zástupca hradil len čiastku 36,-€. 

Centrum ako zariadenie sa zapojilo cez mesto Hnúšťa do grantovej schémy Nadácie Tesco Vy 

rozhodujete, my pomáhame s projektom ODDYCHOVÁ ZÓNA NA DOPRAVNOM IHRISKU. Pri 

hlasovaní obyvateľov získalo  2. miesto a tým  financie vo výške 600,-€, ktoré budú do 15. 10. 2021 

využité na úpravu detského ihriska a posedenie.  

 

6. Údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej štátnou školskou inšpekciou v 

zariadení: 

 
V sledovanom období nebola vykonaná inšpekčná činnosť ŠŠI v CVČ v Hnúšti. 

 

7. Priestorové a materiálno-technické podmienky zariadenia: 
 

CVČ sídli od septembra 2016 v prenajatých  priestoroch na Francisciho 186, v budove Domu 

služieb v Hnúšti, na 2 poschodí. Čo sa týka priestorového zabezpečenia, CVČ malo k 31. 8, 2021 k 

dispozícii 5 miestností, ktoré sa využívali nasledovne:  miestnosť č. 16 – šatňa, miestnosť č. 17 – 
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v nej je zriadená minizoo, miestnosť č.18 – kancelária riaditeľky CVČ, miestnosť č. 19 – učebňa, 

miestnosť č. 21 – spoločenská miestnosť. V období september až december 2020 malo prenajatú 

v danej budove, na tom istom poschodí ešte jednu miestnosť, kde prebiehali záujmové krúžky 

Trampolíny I a Trampolíny II. Vzhľadom na situácii s ochorením COVID 19, CVČ prenájom 

miestnosti nepredĺžilo. 

Volejbalové ZU CVČ vykonávali  svoju činnosť v mestskej športovej hale. Futbalové ZÚ CVČ 

vykonávali  činnosť na futbalovom štadióne. Kickbox klub LEON a Thaibox trénovali v mestskej 

športovej hale. Pre ZÚ FIT cvičenie a pre DFS Zrkadielko I a  DFS Zrkadielko II  poskytlo 

priestory MsKS v zrkadlovej sále,  v prístavbe MsKS. Ostatné záujmové útvary pôsobili 

v priestoroch CVČ. V minizoo sa stretávali záujmové útvary Pets klub I, Pets klub II, Domáci 

maznáčikovia I a Domáci maznáčikovia II, v učebni – IT-čkári, Youtuber, v spoločenskej miestnosti 

RELAXÁČIK  a Easy English.  Táto najväčšia miestnosť sa  využívala  aj na realizáciu 

príležitostnej  záujmovej činnosti.   

Vykurovanie miestností v prenajatých priestoroch CVČ je centrálne. V zimnom období bolo 

v miestnostiach č.16, č.17, č. 18 a č. 19 chladno.  

WC sú osobitne zriadené pre členov CVČ a osobitne pre zamestnancov CVČ. 

Pripojenie na internet využíva CVČ od poskytovateľa PMX net do všetkých miestností cez wifi, 

router umiestnený na chodbe a v učebni cez káblové prepojenie z optického kábla PMXnet.  

 

8. Vybavenie pomôckami a didaktickou technikou: 

  

Všetky záujmové útvary sú dobre vybavené pomôckami, ktoré na svoju činnosť potrebujú. 

V tomto školskom roku si doplnil ďalšími pomôckami svoje vybavenie Kickbox LEON – chránič 

pŕs, ženský suspenzor, veľký prenosný reproduktor SENCOR.  

DFS ZRKADIELKO zakúpilo pre malých folkloristov krpce. ZÚ Túlavé topánky si zakúpili 

turistické pomôcky: ďalekohľad, krokomer a stany. 

FIT cvičenie a volejbalové ZÚ si rozšírili športové potreby o balančné podložky a žinenky. 

Do ZÚ RELAXÁČIK bol  zakúpený multifunkčný hrací stôl, ktorý využívali aj členovia iných ZÚ. 

IT- čkárom a Youtuberom pribudli kúpou 2 kvalitné repasované notebooky a ďalších 5 získalo CVČ 

darovaním od firmy Accenture, s.r.o. Bratislava. 

V minizoo sa postupne, podľa potreby, doplnila klietka pre potkany a iné drobné vybavenie 

potrebné pre život zvierat.  

Pre potreby výchovno – vzdelávacieho procesu CVČ využívalo 15 ks notebookov. Riaditeľka CVČ 

mala k dispozícii ďalší 1 notebook, ktorý využívala na kancelárske účely. Okrem toho mala 

k dispozícii 1 laserovú tlačiareň SAMSUNG a jednu darovanú tlačiareň HP Laser Jet, ktorá sa 
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opotrebovala, preto sa zakúpilo nové multifunkčné zariadenie značky HP. Ešte stále je v evidencii 

notebook, predtým využívaný na administratívu. Je funkčný, ale pomalý, preto sa v súčasnosti 

nevyužíva.  

  

9. Finančné a hmotné zabezpečenie činnosti zariadenia: 

 
Finančné prostriedky prijaté od štátu za vzdelávacie poukazy boli vo výške 5 024,00 €.  Finančné 

prostriedky zo vzdelávacích poukazov boli použité na financovanie činností  jednotlivých 

záujmových útvarov, a to najmä na nákup materiálu, pomôcok a prepravné služby súvisiace 

s činnosťou ZÚ. Časť finančných prostriedkov bola použitá na nákup dezinfekčných prostriedkov a 

potrieb v súvislosti so zabezpečením opatrení na riešenie krízovej situácie vzniknutej ochorením 

COVID 19. 

Finančné prostriedky prijaté od zákonných zástupcov (členov) na čiastočnú úhradu nákladov 

školského  zariadenia boli vo výške  1 084,00 €. Každému pokračujúcemu členovi prešli nepoužité 

finančné prostriedky z minulého školského roka ako čiastočná úhrada za školský rok 2020/2021. 

Tým, ktorí požiadali o vrátenie, boli finančné prostriedky vrátené, celkovo vo výške 60,50€ 

začiatkom školského roka 2020/2021. Dotácie od obcí pre členov, ktorí navštevujú CVČ v Hnúšti 

boli k 31. 12. 2020 vo výške 1 000,67 €. Nie všetky obce uzatvorili s mestom zmluvu. 

Vzhľadom na novovzniknutú situáciu v súvislosti s ochorením COVID 19 sa kvôli prehľadnosti 

zaviedla evidencia príjmov jednotlivcov, aby boli transparentné prevody finančných príspevkov do 

ďalších období. Nakoľko  dňom 12. 10. 2020 bola prevádzka CVČ rozhodnutím ministra školstva, 

vedy, výskumu a športu SR mimoriadne prerušená a to až do 10. 5. 2021, pomerná časť príspevkov 

od členov CVČ v sume 325,-€ sa opäť presúva do ďalšieho školského roku 2021/2022. 

 

10.  Ciele, ktoré si školské zariadenie určilo v koncepčnom zámere rozvoja zariadenia 

a vyhodnotenie ich plnenia: 
 

Zameranie centra a hlavné ciele boli vytýčené vo výchovnom programe  centra  s názvom " Svet 

patrí nám". 

Centrum sa ich snaží dosiahnuť plnením cieľov určených v koncepčnom zámere rozvoja ŠZ na rok 

2021 a to v jednotlivých oblastiach nasledovne: 

V oblasti spolupráce s inými subjektmi pokračovalo v prípustnej miere v spolupráci so športovými 

klubmi, mestským kultúrnym strediskom, mestskou knižnicou,  Centrom pre deti a rodiny v Hnúšti 

ako aj s komisiou školstva, kultúry a športu pôsobiacou pri mestskom zastupiteľstve, 

spolupracovalo so seniormi združenými v Senior klube v Hnúšti. Naštartovala sa spolupráca s CVČ 

Brezno a pokračovala s CVČ Relax v Rimavskej Sobote, hlavne v  oblasti  výmeny skúseností. 

V školskom roku 2020/2021 využili interní zamestnanci CVČ vo veľkej miere školiacu, informačnú a 
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poradenskú činnosť IUVENTY. Interní zamestnanci absolvovali veľké množstvo webinárov a on-line  

workshopov, kde sa im podarilo nadviazať i množstvo kontaktov v rámci celej SR. 

Pri organizovaní práce v ZÚ ako aj príležitostných činnosti sa  pracovníci  zamerali na rozvoj komuni-

kačných zručností a práce v tíme. V zmysle toho sme volili pri práci aktivity, ktoré tieto atribúty spĺňali.  

CVČ zabezpečilo v oblasti environmentálnej výchovy program realizáciou Dní otvorených dverí 

v minizoo pre kolektív detí z MŠ.  

Pri práci so stredoškolskou mládežou sa situácia oproti minulosti nezlepšila. Študenti nemali záujem 

tráviť voľný čas v CVČ v kluboch, kde by sa mohli v popoludňajších a večerných hodinách stretávať 

a tráviť zmysluplne voľný čas. Niektorí študenti boli ale členmi našich športových záujmových útvarov.  

Do príležitostných podujatí sa aktívne zapojili i rodičia a ostatní rodinní príslušníci 

Z inovatívnych foriem vzdelávania sme realizovali hlavne zážitkové učenie, napr. počas Dní otvorených 

dverí v minizoo, a počas letných turnusov celodennej starostlivosti ako aj letného tábora s dennou do-

chádzkou.  

V lete sme zorganizovali tri týždenné turnusy pre deti so zabezpečením 8-hodinovej starostlivosti a  let-

ný 5-dňový tábor s dennou dochádzkou CHUŤ MÔJHO KRAJA. Účastníkmi boli aj nečlenovia CVČ, ale 

členovia boli  uprednostňovaní.  

Neustále sme sa usilovali získavať stredoškolákov aj ostatných  mladých ľudí o 30 rokov, aby ako dob-

rovoľníci pomáhali pri organizovaní našich akcií. V tomto sme boli v značnej miere úspešní. 

V kontrolnej činnosti riaditeľka CVČ venovala, vychádzajúc zo svojho plánu kontrolnej činnosti, pozor-

nosť organizácii a výkonu pravidelnej činnosti záujmových útvarov podľa rozvrhu týždennej činnosti, so 

zameraním na aktuálne a pravidelné vedenie záznamov o práci v záujmovom útvare s cieľom udržania 

resp. zvýšenia kvality činnosti týchto útvarov. Nakoľko činnosť bola krátka, nebola na hospitácii 

v každom ZÚ. Je to náročné, pretože väčšinou má sama pravidelnú záujmovú činnosť v čase, keď aj 

ostatní vedúci ZÚ. 

V rámci personálneho zabezpečenia prevádzky CVČ sa riaditeľka usilovala zabezpečiť dobré podmien-

ky pre činnosť pracovníkov CVČ a zároveň pre zvýšenie ich motivácie. Od januára 2020 došlo k 10% 

navýšeniu odmeny za prácu vedúceho ZÚ. Podarilo sa jej nájsť niekoľko mladých dobrovoľníkov pre 

prácu s deťmi. Pretrváva problém so zabezpečením odbornej spôsobilosti u externých vedúcich ZÚ. 

V našom meste stále klesá počet ľudí ochotných venovať sa práci s deťmi v ZÚ.  

V materiálno-technickej oblasti, pre činnosť niekoľkých ZÚ malo CVČ v nájme vhodné priestory.. 

Formu výpožičky priestorov využívalo pre činnosť pravidelných záujmových útvarov či organizova-

nie podujatí vždy s ohľadom na bezpečnosť účastníkov aktivít.  

V oblasti propagácie činnosti CVČ sa jeho vedenie  usilovalo markantnejšie propagovať existenciu, 

ponuky činností a aktivity CVČ prostredníctvom digitálnych médií. Zatiaľ si vlastnú web stránku  

CVČ nevytvorilo.  Prehľad svojej plánovanej a zrealizovanej činnosti má pravidelne zverejňovaný 

na stránke mesta Hnúšťa, v sekcii Vzdelávanie, na sociálnej sieti aktívne spravuje informácie, aktu-
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alitity, zverejňuje tlačivá a dôležité dokumenty vo facebookovej skupine. Zamestnanci CVČ veľmi 

často využívali osobný kontakt s rodičmi na mapovanie ich očakávaní od centra. Vedenie CVČ vyu-

žívalo moderné elektronické spôsoby komunikácie prostredníctvom mobilných operátorov, mailov,  

facebookovej skupiny, messengera na zefektívnenie komunikácie s klientmi centra, ich zákonnými 

zástupcami i so zamestnancami. 

 

11. Oblasti, v ktorých školské zariadenie dosahuje dobré výsledky: 
 

Dobré personálne obsadenie na pozíciách interných aj externých vedúcich záujmových útvarov. 

Vedúci ZÚ sú nielen dobrými odborníkmi, ale sú pre členov CVČ i dobrým osobným príkladom. 

Materiálne vybavenie pre  záujmové útvary. Postupne pribúdajú atraktívne pomôcky, s ktorými 

členovia CVČ radi pracujú. 

Pozitívna klíma počas  činnosti  ZÚ, dobré vzťahy medzi vedúcimi  ZÚ a ich členmi. Vedúci ZÚ 

organizujú spolu s členmi aj neformálne stretnutia mimo pravidelnej záujmovej činnosti, počas 

ktorých sa upevňujú vzájomné vzťahy aj vzťahy v rámci kolektívov. 

Dobré výsledky v športových súťažiach (Kickbox), 

CVČ má veľmi dobrú spoluprácu s inými subjektmi v meste a regióne. Pri organizácii 

príležitostných činností úzko spolupracovalo s MsKS v Hnúšti, so Senior klubom, s Centrom pre 

deti a rodiny v Hnúšti.  CVČ v Hnúšti spolupracovalo aj s CVČ Brezno. 

Veľmi dobrá spolupráca s rodičmi a rodinnými príslušníkmi členov CVČ. Nakoľko bol veľký 

záujem zo strany rodičov o organizovanie víkendových podujatí, na ktorých sa mohli zúčastniť aj 

rodičia a rodinní príslušníci detí, CVČ vo svojom pláne rešpektovalo túto skutočnosť. Hoci bola 

činnosť obmedzená, podarilo sa nám takého podujatia zrealizovať. Aj vďaka nim sa upevnila 

dôvera a podpora centra zo strany rodičov, ktorá sa určite prejaví pri náborovej činnosti v ´ďalších 

rokoch. 

 

12. Oblasti, v ktorých má školské zariadenie nedostatky: 

 
a) problém získať nových externých vedúcich s pedagogickou a odbornou spôsobilosťou,  

b) chýbajúce priestory pre vykonávanie pohybových záujmových činností. 

 

 

13. Návrhy a opatrenia na zlepšenie úrovne výchovno-vzdelávacej práce školského 

zariadenia 

 

 
a) získať nových vedúcich ZÚ s pedagogickou a odbornou spôsobilosťou ochotných pracovať 

v CVČ v daných podmienkach, 
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b) doplňovať materiálno – technické vybavenie CVČ atraktívnymi vzdelávacími pomôckami,  

c) vo výchovno – vzdelávacej činnosti aktívne využívať moderné participatívne vyučovacie 

metódy a facilitatívne vedenie skupiny podporujúce rozvoj myslenia a kreativity 

d) aktívne zapájať rodičov a ostatných rodinných príslušníkov členov CVČ do procesu prípravy 

a realizácie činností centra         

     

 

           

V Hnúšti dňa,   31. 8. 2021                                                                   Ing. Jana Paučová 


